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Tagesschule Biglen
Anmeldung Tagesschule Biglen für das Schuljahr 2024/2025
Bedarfsabklärung Tagesschule Biglen für das Schuljahr 2024/2025
Liebe Eltern
Die Tagesschule Biglen ist ein ergänzendes Betreuungsangebot. Sie steht allen Schülerinnen und Schülern offen, welche die Schule Biglen ab Kindergarteneintritt bis zur 9. Klasse besuchen.
Damit die Tagesschule ihre Planung für das Schuljahr 2024/2025 vornehmen kann, bitten wir Sie um:
· die Anmeldung zu den einzelnen Modulen über die Online-Plattform «kiBon» sowie das Ausfüllen dieses Blattes, wenn Sie Bedarf an der Tagesschule haben.
· das Ausfüllen dieses Blattes, auch wenn kein Bedarf an der Tagesschule besteht.
Retournieren Sie das ausgefüllte Blatt zwingend bis am Dienstag, 2. April 2024 an: Schule Biglen, Schulsekretariat, Susanne Fuhrer, Enetbachstrasse 6, 3507 Biglen oder per Mail an susanne.fuhrer@biglen.ch – unabhängig davon, ob ein Bedarf besteht oder nicht. 
[bookmark: Kontrollkästchen16]|_|	Wir melden unser Kind/unsere Kinder über die Online-Plattform «kiBon» für die Tagesschule an: www.kibon.ch. Die Anmeldung über kiBon ist obligatorisch und muss bis am Montag, 22. April 2024 erfasst werden. Ohne kiBon-Erfassung ist eine Anmeldung nicht gültig.
Bei Fragen zur Erfassung wenden Sie sich bitte frühzeitig an Susanne Fuhrer, Schulsekretariat, susanne.fuhrer@biglen.ch, Tel. 079 742 77 10.
[bookmark: Kontrollkästchen17]|_|	Wir haben keinen Bedarf an der Tagesschule
Angaben zum Kind
[bookmark: Text4]Name und Vorname des Kindes:      
[bookmark: Text5]Klasse oder Kindergartenjahr 2024/2025:      
Anmerkungen
· Die Module am Montag und Dienstag von 11.50 – 18 Uhr, sowie Donnerstag, 11.50 – 13.30 Uhr werden unabhängig von der Anzahl angemeldeter Schülerinnen und Schüler fix durchgeführt.
· Die restlichen Module finden statt, wenn mindestens 10 Anmeldungen pro Modul eingehen.
· Eine Anmeldung ist definitiv und gilt für das ganze Schuljahr 2024/2025 für alle Module, die durchgeführt werden.
· Bis Ende Mai 2024 erhalten die Eltern eine schriftliche Anmeldebestätigung.
Gebühren
Die Abrechnung der Module erfolgt quartalsweise anhand der Deklaration der Einkommens- und Vermögensverhältnisse gemäss Erfassung über kiBon. Ohne Deklaration werden die Betreuungsstunden zum Maximaltarif von CHF 12.86 pro Stunde verrechnet. Die Kosten pro Mahlzeit und Kind betragen für ein Mittagessen CHF 10.00, für ein Zvieri/Znüni CHF 1.50 und für ein Frühstück CHF 2.00. Die Betreuungsgebühren werden beim Nachmittagsmodul 16.55 – 18 Uhr immer bis 18 Uhr verrechnet, unabhängig davon, ob Sie Ihr Kind bereits früher aus der Tagesschule abholen.
Informationen
Weiterführende Informationen sind auf der Homepage der Schule Biglen aufgeschaltet: 
www.biglen.ch → Bildung → Angebote → Tagesschule
Name und Vorname der Eltern/Erziehungsberechtigten:
[bookmark: Text6][bookmark: _GoBack]     
Beilage: Rahmenstundenplan
Hilfestellung zum Ausfüllen des Formulars: 
Formular öffnen, mit der Tabulator-Taste von Feld zu Feld springen und die entsprechenden Angaben erfassen. Formular abspeichern und anschliessend mailen an: susanne.fuhrer@biglen.ch
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